
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آناري ، عصر روز برگزآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  8ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس  هـا  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  سنجش پيش

)25/11/1398(  
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ت منـاظره   

. كنيـه دارد 
ارزش  ز بـي 

  

ationgroup

.  

قطعه حالـت 65 

ص و استعاره مك
كنايه از: ارزد مي 

)واژه 13(شتي 

13(  

.گ حسنك وزير

 باقي است كه

يد آراية تشخيص
 ماه به جوي نم

  .شويم دله مي

  .كرده است

پاك سر/ دلي  

25/11/398 پنجم

ت نه پس از مرگ

قطعه 248 وي 

نماي رفروشي مي
اند ـ خرمن شده

 

سلوب معادجه ا
  )خت

ه سيب تشبيه ك

/ــِ / اهل / وي 

2

پمرحلة ( تجربي 

  وي نيك

  ملامت: 

.  

را بر عهده گرفت

ود نه قصيده از

تي، آسمان فخر
 انگور تشبيه شد

 .موسيقي است
  رزشمند

ن دو مصراع متو
اي بخ(تعاره دارد 

رفتگي چانه را به

  شيدن

راهرو/ كو / ست 

دبيات فارسي

جش پيش؛ علوم

  تعويذ=  

  نهان: خفيه
خلُق و خو: سجيه

بهشت ـ عتاب 

است» ب و خار

 ديوان رسايل ر

  .ود

سرودن قطعه بو

مفروش به عبارت
پروين به خوشة

اي در م ا و پرده
گين، با ارزش، ار

  شراب) 2

بين» ن طور كه
 تشخيص و است
يهي است، فرور

  .ست
ش رنج و عذاب ك

اس/ جهان / ــِ /  

 زبان و اد

سنج

  ش
انديشي، حرز ره
  چوبي  ه

  و بازوبند
ني، محبوس ـ خ

ردان ـ سجيت، كا

:لاف زدن ـ مينو

ند، خائنان، غالب

تيشكان سرپرس

محمود پدر او بو

ين شاعران در س

 فخر و بزرگي م
هاي پ ده، ستاره

نام نوا) 2شقان 
سنگ: گران: دارد

2سته و هميشه 

همان«ن عبارت 
آراية: غير انسان

اضافة تشبي»  نخ
مجاز از كشتن اس

كنايه از:  خورد

خرابي/ خرقه  

    
 

 .رست است

ستايش= نعت) 1
چار= صرافت ) 2
نرده= طارمي) 3

 .رست است

تعويذ و: حرز) 1
زندا: شهربند) 2
با كفايت: كافي) 3

 .رست است

لا: شين ـ اشتلم
 .رست است

  ف، قصد
 .رست است

گزارد«ها  ت واژه
 .رست است

مرگ بونصر مش
 .رست است

د، محمد بود و م
 .رست است

تري صامي از بزرگ

 .رست است

گو كه اين همه
رمني تشبيه كرد

 .استرست 

عاش) 1: عشاق) 2
گوش گران د) 3
پيوس) 1: مدام) 4

 .رست است

با قرار دادن» ت«
مناداي غ» الف«
سيب ز«: »پ«
م» خون«: »ث«
خون بايد» ب«

 .رست است

/ــِ / آلودگي : ا

www.sanjeshse
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در 3گزينه  
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  .دارد
رد 4گزينه  

به آسمان بگ
ماه را به خر

  .بودن
در 1گزينه  .

2(در گزينة 
3(در گزينة 
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/ پـاك  / ي 

ـم مفعـول   
اسـت كـه    

كـدام خـم       

 

واري منـع   
ي را منـع   

رّ نهفتـه را  

  . است
ر او سخت 
كـار بسـيار   

د و روزگار 
يان را رهـا  

ationgroup

ي/ دل / ــِـ  / ل  

هـ» داد«ة دوم   
»شـد  مي«ارم  

  .ل دارد

داري خـود از ك

 ي قدم برون نه

خـو  را از شـراب 
خـواري ي شـراب  

 گاهي راز و سرّ

سرشت او پليد
ش آيد زندگي بر
 تحمل كردن ك

يابد نيز پايان مي
كه قصة پيشيني

13(  

اهـل/ ي  /رو /  

.  

فعـل جملـة  زد، 
ـ فعل جملة چها
ه نياز به مفعول

ن كـه در سـبو

جست و جو داري

كنند و ديگران
صـوفي) 2(زينـه   

گاه) 2(ر گزينة 

  .د است
ون جان مايه و س
 از عرش به فرش
م مردم عادي را

طنت پادشاهان ن
شاره دارد به اينك

25/11/398 پنجم

  /φ  / راه/ كو

ضارع ساده است

سـاز مسـند مـي    
 و مسند دارد ـ

شد كهبا مي» شت

ايـن«شـود   ن مي

  »خود مناز
اگر ميل ج/ وي 

ك ي پاكدامني مي
حالي كـه در گز

 در حالي كه در

  .پليد است
ن سرشت او پليد
ب صيقل داد چو
و مقام باشد اگر
ن و جور و ستم

رد و اينكه سلط
اش) 4(در گزينه 

3

پمرحلة ( تجربي 

دست/ جهان / 

  »رويت«در  

مض: نيست)  امر

سه جزيـي بـا م
 نياز به مفعول

در برداش«اياني 

مولي و عادي آن

ر به سركشي خ
نج صومعه مجو

حتسب كه ادعاي
رزند در حو يا مي

شاره شده است

چون سرشت او پ
گويد چون د مي
توان خوب د نمي

 در اوج قدرت و
ي فرمان پذيرفتن

 قدرت اشاره دا
ت، در حالي كه د

جش پيش؛ علوم

/ــِ / ي / خراب 

  
»ي«، »كويت« 

  رع التزامي
  امي

هاي فعل: رهان
  ارع التزامي

 است بنابراين س
باشد كه مي»كرد

 ـ فعل جمله پا

ت كه شيوة معم

اي سرو جويبار«
گوهر عشق ز كن

نكه صوفي و مح
وعي تظاهر و ري

هان كردن راز اش

فايده است چ بي
ست ديگران را بد
 و نامرغوب دارد
ينكه انساني كه

و بر چنين فردي

 و جاه و مقام و
ان عبرت گرفت

سنج

خ/ خرقه / ــِ /  

  آيد يِ و مي
  »اي طيفه

»بوي«رسايِ و 
در» ي«ـ » صة

مضا: بايد زند=  
مضارع التز: ييم

بده و وا( ساده، 
مضا: برويم= يم 

هاي اسنادي عل
ك«ل جملة سوم  

خواهد مسند مي

شيوة بلاغي است

«: در مصراع اول
حافظ گ: در بيت

شاره دارد به اين
اند و به نو و نوش

  .ند

ه رازداري و پنه

 انسان بد نهاد ب
ود بد طينت اس
جنس نامطلوب

اشاره دارد به اين 
اه عادت كرده و

وفايي دنيا ه بي
و بايد از حال آنا

  .ران

    
 

ي/ ه / آلود : ها
  )تكواژ 22( 

 .رست است

در كوي» ي«) 1
لط«همزه در ) 2
در عطر» ي«) 3
قص«در » ي«) 4

 .رست است

بايد حد زند) 1
بگوي= گوييم ) 2
ماضي: گفت) 3
بشوي= شويم ) 4

 .رست است

از فع» بود«ول 
هم متمم ـ فعل
سنادي است و م

 .رست است

مصراع دوم ش) 2

شيوة عادي د) 3
شيوة عادي د) 4

 .رست است

اش) 4و  3، 1(ي 
خود اهل عيش و
دان ن را عيب مي
 .رست است

به) 4و  3، 1(ي 
  .ايد

 .رست است

تربيت كردن) 1
انساني كه خو) 2
آهني را كه ج) 4

)3(ه در گزينة 
ا كه به ناز و رفا

  .ت
 .رست است

به) 3و  2، 1(ي 
كند و س وفا نمي

گذر به شادماني

www.sanjeshse

تعداد تكواژه
ي/ سرشت 

در 1گزينه  .1
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .1
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .1
فعل جملة ا

خواهد ه  مي
خود فعل اس

در 1گزينه  .1
2(در گزينة 

  »است؟
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  .1
هاي در گزينه

كنند، خو مي
كند و آن مي

در 2گزينه  .1
هاي در گزينه
نما بازگو مي

در 3گزينه  .1
1(نه در گزي

2(در گزينه 
4(در گزينه 

ر حالي كهد
شود چرا مي

سختي است
در 4گزينه  .2

هاي ر گزينهد
به هيچ كس
كن و دمي ب

erv.ir
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لي كـه در   

ـت تأكيـد     

ه معناي با 
  .ايد

بنابراين در 
  .ت ندارد

سـاني كـه   
بـه خـواب       

  

ationgroup

در حـال.  گرفـت  

ـر اغتنـام فرصـ

محجوب به) 1( 
گشا  سخن نمي

نع شده است، ب
ناعت به ماديات

خوشا به حال كس
ريفتـه شـدم و ب

13(  

گ ن تو را خواهـد

بـ) 2( در گزينة 

ي كه در گزينة
ز حسرت لب به

است و به آن قا
ي با ماديات و قن

 دارد و اينكه خ
ـاي معشـوق فر

25/11/398 پنجم

ه مظلومان دامن

ت در حالي كه

ته است در حالي
 حجب و حيا از

  .ست
ل خوش كرده ا
ت و هيچ تناسبي

وعد مرگ اشاره
هـگويد به وعده

  

4

پمرحلة ( تجربي 

 و ستم كني، آه

اشاره شده است 

پنهان به كار رفت
و باوي خجالتي 

 مناعت طبع اس
د و خيال يار دل
 و خاطر يار است

ش از رسيدن مو
گ مي) 2( گزينة 

  . من رو كند

!4و  2و  1زينه 

   

  !گويد

  !مده

!  

  !4و  3
  !اليه ضاف

  !هذا

بان عربي 

جش پيش؛ علوم

كه چنانچه ظلم
  .ارد

ثباتي آن ا و بي

ناي پوشيده و پ
زيبا رو(ته است 

 مال دنيا نشان
نكه عاشق بر يا
ده كردن به ياد

هيز از غفلت پيش
در حالي كه در
شوم و بخت به

رد گز! كيد است

!2و  1د گزينه 
  !است

گ مي شود چرا مي

  ! دشمني

 صورت مرفوع آم

ن كرد نه گرفت

3گيرد رد گزينه 
ارين است نه مض

د هذه باشد نه ه

 زب

سنج

شاره دارد به اينك
 و ستم اشاره د

وفايي دنيا به بي 

در معن: محجوب
خجل به كار رفت

قناعت به اندك
اشاره دارد بر اين 

ي كفايت و بسند

ه بيداري و پره
خيزند د ت برمي

 كند كه بيدار ش

خن بگويد نَّ تأك

راع اول ندارد ر
نكره ا ← حين

جزوم نشده لم م

 و بدي است نه

ت چون علوم به

ه تپيدن شروع ب

گ  ده كسره را مي
 چون صفت تما

مؤنث است بايد

    
 

 .رست است

اش) 3، 2، 1(ي 
ه پرهيز از ظلم

 .رست است

):4و  3، 1(ي 

 .رست است

م): 4و  3، 2(ي 
يا و شرمسار و خ

 .رست است

ق): 3و  2، 1(ي 
)4(ه در گزينة 

قناعت به معناي
 .رست است

به) 4و  3، 1(ي 
لتگ از خواب غف

 خداوند عنايتي

 .رست است

نبايد سخ ← 
 .رست است

ت ربطي به مصر
کُلّ ح ←ماني 

 .رست است

چون فعل مج ←
 .رست است

ه معناي زشتي
 .رست است

مجهول است ←
 .رست است

قلبم ←خفق 
 .رست است

چون مضاف شد
د منصوب شود
 .رست است

م قدرة چون ←

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
هاي در گزينه

به) 4(گزينه 
در 2گزينه  .2

هاي در گزينه
  .دارد

در 1گزينه  .2
هاي در گزينه

حجب و حي
در 4گزينه  .2

هاي در گزينه
در حالي كه
ق اين گزينه

در 2گزينه  .2
هاي در گزينه

پيش از مرگ
غفلت رفتم

     
   

در 3گزينه  .2
لا يقولنَّ) 3

در 3گزينه  .2
من الموت) 3
در هر زم) 4

در 1گزينه  .2
← لم تقول

در 1گزينه  .2
به ←مقتاً 

در 4گزينه  .3
←أکتسبت 

در 4گزينه  .3
أخذ قلبي يخ

در 2گزينه  .3
مدارس چ) 2
بايد کثيرة )1

در 2گزينه  .3
← هذه القدرة

erv.ir
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 الجنّـةَ ايـد  

ود مفعـول   

ationgroup

با ←ب الجنـةُ 

شـو ر فعـل مـي   

13(  

  آلام 

إعـراب )4! شود 

مصـدرإمـتلاءً ) 

!  

25/11/398پنجم 

  

د!  

=المصائب ) 4

!  

طُلِبَـتْست بايد 

 

)2! شود مي) 3( 

!چنين است) 3(

5

مرحلة پ( تجربي 

  ! دارد

! ست نه جامد

زم است نه متعد
ت!  

  !مقدم نيست

  .رند
 4

راب فرعي دارند

  !ود

مؤنث اس عبـادة 

  ! هستند

 !شود جاد نمي

س پاسخ گزينه

(د كه در گزينه 

جش پيش؛ علوم

علان بالاسكان

  !لُّم
مشتق اس ←ماً 

لاز ←يبتسم  
ت نه مستتر أنت

خبر م ← قدر 

مترادف دارها  نه
 عناء=  کدح )

ي هستند كه اعر

  !د

  !ست

شو ن ساخته نمي

چون) 2!  بگيرد

مجزوم لا تنحني

 هيچ تغييري ايج

شد نه مشتق پس

م تفضيل باشند

سنج

  !مضارع

ل معتل ناقص اع

عليم است نه تعلُّ
مقام) 3!  معرفه

)2! ست نه حال
است) ي(ير بارز 

)2ست نه لازم 
  !است ت لازم

داريم ساير گزين
 2(

هايي فعل ، يروا

مؤنث شود جبني

سم آن مؤنث اس

ل مجهول از آن

ت تنوين نبايد

تحسب، لا، لا 

راب محلي داره

د بايد جامد باش

ر هستند كه اسم

    
 

 .رست است

ماضي است نه م
 .رست است

فعل ← يَکْفی 
 .رست است

مصدره تع ← 
نكره است نه ←

 .رست است

خبر كان اس ←
فاعلش ضمي ←

 .رست است

متعدي اس ← 
متعدي نيست ←

 .رست است

گزينه مترادف ند
 هناء

 .رست است

يمون، لا يقولوا
 .رست است

تُعجط است بايد 
 .رست است

نت شود چون ا
 .رست است

اقصه است و فعل
 .رست است

غير منصرف است

 .رست است

قتلوا،هاي  ـ فعل
 .رست است

جمله است و اعر
 .رست است

خواهد  تمييز مي
  !مييز

 .رست است

تمييزپذير)  شرّ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
م ← تَذَوَّقَ 

در 2گزينه  .3
←يَکْفَیُ 

در 4گزينه  .3
ألمعلمة) 1
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ـه خداونـد   

ationgroup

  !ذف شده

در پرتو ايمان بـه

13(  

مستثني منه حذ

  .رد

  .گردداط مي

ندگي حقيقي د

  .ن اشاره دارد

 

25/11/398پنجم 

ها م  ساير گزينه

ستاخيز اشاره دا

استنبا» ي است

يابي به ز دست

ف برتر پوشش آن

  .ستند

  ﴾ مودةً

  .ت

  .باشدي

  

 .قرار داده است

  .كندمي

6

مرحلة پ( تجربي 

در! حصر داريم

ف تحقق عالم رس

  .ست

 آور رحمت الهي

 دوستي است و

به هدف ﴾...ساً 

ردان نامحرم هس

  .نددا را شاكر

م عليه اجراً الي

ي آن جوامع است

تاريخ مي  آيندة

.گرددكميل مي

مندي دينشان قر

 انسان معرفي م

ن و زندگي

جش پيش؛ علوم

پس ح ]شخص[ 

 ]من[د 

به ظرف ﴾ اَخَّرَ

 دوري از گناه ا

كه پيام) ص(ر 

نسان محبت و

نزلنا عليكم لباس

براي مر) ن برادر

ن هستند و خد

قل لا اسألكم ﴿ 

ابع تغيير دروني

ر نگاه مثبت به

تك» مت اسلامي

ي و الفت و ارجم

ود خود را بهاي

 دين

سنج

منه وجود دارد

ي منه وجود دارد

يومئذ بما قَدم و

 زندگي، راه حل

  .ت

 خويي در پيامبر

ها و كارهاي ام

يا بني آدم قد ان 

 دختر عمو ـ زن

ول اعتقاد مصون

ن از اهل بيت،

موجود جوامع، تا

ي است و انتظار

ت ديني ـ حكوم

ر و براي دوستي

  .ط مي گردد

ت و خداوند وجو

    
 

 .رست است

مستثني م 2ينه 
 .رست است

ينه اول مستثني

 .رست است

ينبأ الانسان يو ﴿
 .رست است

ضور خداوند در
 .رست است

ردوس برين است
 .رست است

م وجود درشت
 .رست است

سياري از تصميم

 .رست است

﴿ و آيه شريفه 

 .رست است

خواهر زن ـ(ل 
 .رست است

ي سخت از تحو
 .رست است

ه با اطاعت كرد
 .رست است

بر تغيير وضع م
 .رست است

ي امري غير عادي
 .رست است

معنوي ـ مرجعيت
 .رست است

بل مردم و رهبر
 .رست است

استباط» ز نيكو
 .استرست 

رامت نفس است
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  )سوم13

  .مطالبه نمايد

13(  

  .ود

دوم و 3درس (

ا در خواست و م

  .ند

  

25/11/398پنجم 

شو، تسليم نمي

.خواهد داشت ه

ي خدا فضل او ر

كنن ران دراز مي

.گويند عامه مي

هاي ديني

7

مرحلة پ( تجربي 

شود به گناه مي

شت را به همراه

ست كه از سوي

  .وند است

  .د دارد

به حقوق ديگر ز

و به آن هدايت ع

  .د

  .د

ه معارف  اقليت

جش پيش؛ علوم

ي آوردن انسان

جاودانگي در بهش

يت انسان اين اس

خر از اراده خداو

يفر تفاوت وجود

  .يل شود

  .كنند

  .گرددهوم مي

  .انجامد 

زوني دست تجاو

  داري

هدفشان است و

باشد ماهنگ مي

داند مي) غيب(ن 

 فرهنگ و م

سنج

ي كه سبب روي

ت و خواري و ج

مأموري ﴾...ضله 

 ارادة انسان مؤخ

يان پاداش و كي

رت و اندوه تبد

ف آن عمل نمي

وي و معنوي مفه

  .امعه است

ري عقيدتي مي

  .ي است

هاي درو و ناپاكي

 استقامت و پايد

حركت به سوي ه

جامع و هم كتب

ش آشكار و نهان

    
 

 .رست است

مشروع درونيي نا
 .رست است

وتر، دوري از ذلّت
 .رست است

لتَبتغوا من فض ﴿
 .رست است

 بر قرار است و
 .رست است

ت فضل الهي، مي
 .رست است

اه به تلخي حسر
 .رست است

  .وند است
 .رست است

، امام و بر خلاف
 .رست است

يوهاي دن نعمت
 .رست است

هاي جات بنيان

 .رست است

خلاقي به ماديگر
 رست است

ت زشت اخلاقي
 .رست است

علت ترس و به 
 .رست است

سئوليت كردن و
 .رست است

روي خاص و حر
 .رست است

گوي، مك ي جواب
 .رست است

شكل از دو بخش
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  .دهد امل مي

13(  

  .باشد ان مي

  .ست

.م شهوات است

نها را به طور كا

25/11/398پنجم 

ص و ارزيابي ايما

تر اس  لذت كامل

رق شدن در عالم

داشته و پاسخ آ

  .ست

8

مرحلة پ( تجربي 

يار براي تشخيص

احساس الم و خ،

گذر دنيوي و غر

  .ست

رتباط مفهومي د

  .باشد سم مي

ش از خودش اس

  

  .شود ده مي

جش پيش؛ علوم

  

قي، بهترين معي

  

مادي بودن برزخ

هاي زودگ ه لذت

تر اس تر و قوي كم

  .د دارد

ها ار ها و حادثه 

 نظرية ماترياليس

  .سان است

  .ست

هستي و وجودش

.دارند علت نياز

رت الوجود ناميد

سنج

.كم بر آن است

ت روحي و اخلاق

.آيد ه وجود مي

ك انسان و غير م

سرگرم شدن به

چون از بقيه محك

در انسان كاربرد

ديدهي در همة پ

  .باشند ف مي

ز موارد شكست

د غير مادي انس

نگر اس دي آينده

الوجود، ه  واجب

هست شدن به ع

حال نيست ضرو

    
 

 .رست است

ت اقتصادي حاك
 .رست است

دار و خصوصيات
 .رست است

و عمل شكاف به
 .رست است

  ي
 .رست است

  .ي است
 .رست است

يش قدرت درك
 .رست است

معاد، سليل انكار 
 .رست است

عاد اشاره دارد چ
 .رست است

ن مفاهيم كلي د
 .رست است

بخشي يه وحدت
 .رست است

  . اشاره دارد
 .رست است

ض نظريه تصادف
 .رست است

يت در انسان از
 .ت استرس

هاي بعد ز ويژگي
 .رست است

شتن عقل، موجو
 .رست است

 اعتقاد دارد كه
 .رست است

ها براي ه ممكن
 .رست است

ود و نبودش مح
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Part A:

  .ود

پـس  . شـود 

Part B:

ationgroup

: Grammar

شو  استفاده مي

ش استفاده مـي  )

  .شود

 

  .كر كنم

: Cloze Tes

13(  

r and Voca

so قبل از فعل

(quality + s

to ش استفاده مي

  .خورد ن مي

 .نم مهم باشد

  .شود 

صورت جدي فك

.  

t 

25/11/398پنجم 

abulary 

 as to, to, in

size + color

  .شود فاده مي

 ،not  قبل ازo

خانه تكان و كل 

كن ست و فكر مي

لت استفاده مي

 اين موضوع به ص

  .بگويم

شوند روخته مي

  .آورد هم مي

9

مرحلة پ( تجربي 

n order toز 

r + nationa

استف toمصدر با 

  .شود مي

 در حالت منفي

كنند و صدا مي

يد؛ آن جالب اس

كه توسط يك مل

رم كه در مورد

شه چيز زيادي بگ

ر سال جديد فر

  .اند

ت مفيد را فراهم

 زبان

جش پيش؛ علوم

كنيم ازحبت مي

lity + mate

و بعد از آن از م

whe استفاده م

آيد كه مي toا 

ها سر و د، پنجره

ن را بررسي كني

د چيزي باشد ك

 زمان كافي ندار

ي شكستن شيش

ها د  كدام كتاب

ماه بما 6ل باشد 

يي از اطلاعات بالا

سنج

دادن كاري صح

erial + noun

  .ه است

شود و ستفاده مي

ereas جمله از 

 صورت مصدر با

كند گاه عبور مي

آشنايي نداريد آ

ي باشد بلكه بايد

باشم، من حتي

ز شنيدن صداي

بيني كند كه ش

ز دارند كه مايل

ترسي به حجم

    
 

 .رست است

رد هدف انجام د
 .رست است

(nت به صورت 

آمده) 1(يب در 
 .رست است

قبل از صفت اس
 .رست است

مفهوم تضاد در
 .رست است

promise به
 .رست است

ي قطار از ايستگ
  دا كردن

 .رست است

 با اين موضوع آ
 

 .رست است

ن نبايد مصنوعي
  ي

 .رست است

 بخواهم صادق ب
  ت جدي

 .رست است

 نتوانستم قبل ا
  كار را دادن

 .رست است

خواست پيش مي
  ي

 .رست است

 به كارگري نياز
  غب

 .رست است

رنت امكان دست
  ي 
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تفاده قـرار   

Part C:

ationgroup

ختلف مورد اسـت

: Reading C

13(  

هاي مخ سايت ب

Comprehen

  ............. .جز 

25/11/398پنجم 

  .كنيم ي

  .ت

تنوع از طريق وب

nsion 

 

 

رس هستند به ج

 

10

مرحلة پ( تجربي 

wh استفاده مي

آمده است) 4(ر 

  .ست است

رد موضوعات مت

 .............. .ت كه 

 .نزديك است 

  ست؟

شده توسط استر

  ............... .را 

 .است.............. 

جش پيش؛ علوم

henست پس از 

هترين ترتيب در

the mos درس

طلاعات در مور

تجربي اين است
  خص كنند

.............. معني 

  .علق دارد
  ش

انگيز اس يژه بحث

ت عادي ايجاد ش

شود زير يجاد مي
  شود ه مي

  فسي نيست؟

... آخر به معني 

سنج

مان مورد نياز اس

 مفهوم جمله به

tترتيب كلمات 

آوري ا راي جمع

تحقيقات ت صلي
 بر انسان را مشخ

"namely به

تع............ ت به 
مربوط به خودش

ناسي به طور وي

وارد زير مشكلات

سيلة استرس اي
 استرس استفاده

س بر سيستم تنف
  ه

در پاراگراف "

    
 

 .رست است

مفهوم جمله، زم
 .رست است

ترتيب كلمات و
 .رست است

جمله و تمفهوم 
 .رست است

تواند بر رنت مي

 .رست است

ق متن، هدف اص
رواني تأثيرگذار
 .رست است

"، كلمه 4خط 

 .رست است

شناسي پيشرفت ن
 خاص مطالعة م

 .رست است

شن م شاخة روان
   پيشرفت

 .رست است

ق متن، همه مو
  ت خواب

 .ست استر

ياد به الكل به و
ي رها شدن از
 .رست است

يك اثر استرس م
ت مربوط به معد

 .رست است

"obviousمه 
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با توجه به م

در 1گزينه  .9
اينتر: ترجمه
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(Pb   فاقـد

ـره ماننـد    

  .شود ه مي

هاي گـروه      

  .باشد مي

ك و فسـيل     

  مقياس =

ره تريـاس   

ationgroup

(bSني گـالن    

ي سـيليكات تيـ

ساختمان استفاده

ز سـاير سـازنده

هاي مختلف م ن

وران مزوزوئيـك

=

تـر از دور جـوان   

  صله روي نقشه
 له روي زمين

13(  

امـا كـا. سـتند 

  .است) 4(ت 

هاي شوند و كاني

  .ي ندارند

 آن در نماي سا

زدگي بيشـتر از

 مربوط به دوران

ت مربـوط بـه دو

x =

 حاشـيه بايـد ج
  

فاصل
فاصل
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حاوي آهن هس )

و فلوئوريت) 5( 

ش زمين ذوب مي

رد بافت مشابهي

 همين دليل از

. دهـد  ـان مـي  

ك در برابر هـواز

ها ها، دوره گزينه

مونيت و بلمنيت

cm

m
=2

1 1  

هاي نابراين لايه
.ره ترياس است

11

مرحلة پ( تجربي 

Fe)يت O )3 4

  .شود ي

، آپاتيت)7(رتز 

در پوسته ز) ات
  .وند

ساير موار. ستند

ه لايه نيست به

سطح زمين نشـ

  .گويند يم 

اي سازند سروك

در ساير گ. ست

كه آمودر حالي. 

cm

cm
=2

5  

بن. جديد هستند
تر از دور ده جوان

شناسيين

جش پيش؛ علوم

(FeS2 و مانيتي

  .جد نام دارد

سپات حاصل مي

ر از سختي كوار

نوعي فلدسپا(ز 
شو شته ذوب مي

ت درشت بلور هس

اما لايه. لاني دارد

ي رسوبي را در س
  . ست

ن، سنگي شدن

ها سنگمقاومت 

ن پالئوزوئيك اس

.لئوزوئيك است
.  

1
5   

هاي حاشيه ج ه
هاي مطرح شد 

 زمي

سنج

(Feپيريت ،)2

اني اليوين، زبرج

يايي كاني فلدس

( / )7 بيشتر 5

 مانند پلاژيوكلا
ها در گوش گزينه

تيت داراي بافت

اوم و دوام طولا

هاي راواني سنگ
سنگ رسوبي اس

ن و متراكم شدن

ب علوم زمين، م

ن مربوط به دوران

اي دوران پاابتد
سنوزوئيك است

و لايهكز، قديمي 
ه در بين گزينه

    
 

 .رست است

eماتيت O )2 3
  .است

 .رست است

و خوش رنگ كا
 .رست است

ن از تجزيه شيمي
 .رست است

ي كاني گارنت 
 .رست است

سيليكات روشن
ح شده در ساير گ

 .رست است

گرانيت و پريدوت
 .رست است

ن گابرو زيبا، مقا
 .رست است

زير كه فر شكل
ترين س فراوان %

 .رست است

ي سيماني شدن
 .رست است

كتاب 8-1شكل 
  .ست

 .رست است

مبرين و پرمين
 .رست است

بيت مربوط به ا
بوط به دوران س

 .رست است

 .رست است

هاي مرك ها لايه
قط دوره كرتاسه
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  مقياس =

  شيب =

n

n

a : ,

b : ,





2
6  

nc =14  

q
, ,

1
2 2  

q =  

b
q

b
= 3

2
  

a , 5 3  

a =17  

log+ 3
21  

x +3  
x =  

f (x) =  

x +  

  
  

  

ationgroup

=

  .است 2+
, , , ,

, , , ,

8 14 2 26
1 14 18 22




+ × =4 59 12

q q +


2 2

2 2
− +


1 5

2

b a

b a

− =
−

2 29
1 11

a , a 5 53 9
a d= +5 12

log l= =3 6
2 2

x+ − =3 36
log =4

23

x

xlog
+
− 

3
32

yx = ×2 3 2

  له روي نقشه
 له روي زمين

عموديفاصله 
 افقيفاصله 

13(  


1

1 

x× 1 

+و  3− =4 6
, ,...

, ,...


32
2 26

= 722

q+ + = 
1 12

p(c)
−

 = 6

a d

a d

− =
−

11
5

18
6

a a= 11 53
a a= 55

x xlog +3 3
2

(x −3
= 2

y x

x

+=
−

32 3
y x− 2 3

فاصل
فاصله
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cm

x
=1 15

  

x
−= ×8 2

15
 
 

−ترتيب  =1 2

nC : , ,14 26

q q + −2 1

− −=2 5 3
8

d

d
= 3

a
d = 53

11
a= 5 17%2

x +3 3
) (x+ −27 3

y × −3 2
x

x

× −=
+

3 2 3
1 2

12

مرحلة پ( تجربي 

m
x =15

x× 1 

و جمله اول به ت

...

  .ت

= 

− 5
4

a a− =
−

5 5
5 3

x =3 6
)− =3 

yx− = +2 3

3

 رياضيات

جش پيش؛ علوم

cm =5    

= =6 %15
  
 

×و  =2 2 و 4

−26 است 14

x+

سنج

m=15ين   

4%شيب  

×ب  =2 3 و 6

12=ر نسبت 

    
 

 .رست است

فاصله روي زمي

 .رست است

ين دو به ترتيب

ي حسابي با قد

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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a
b −

2
2

4  

b −2  

S =  

  

MH =2  
x =  

  
  
  

DK

BH
=  

  
DK

 12  

  
  

x =   

x
π= 2  

x = π  

ationgroup

/ , a=
2

22 4

( / b)− − 23 6

/× ×1 2 2 42

DH HC= ×
HC =3

DC

BC

K
D= 

14
13

x
lim f (x)
→




x

lim f (x
π→



2

x
lim f (x)
→π



13(  

a b /+ =2 7

/= 2 22 4

/= 2 4

x = ×36
DC=  =12

A

A
  

S

S
  

  

D = 168 1313 

f ( )= = 

x) f (= − =1

) f ( )= π = 
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a / =2 7

b / , = 2 6

x×4
=15

  .ست
AE BD

AC DC
= 

ABD

ADC

AB

AC
=

3

( )
π
2



13

مرحلة پ( تجربي 

/ b−2 2

a = 2

الساقين اس ساوي
AB BD

AC D
 =

  
B

C
= %25

  .هستند

جش پيش؛ علوم

متس ABEث 
D

C
= 1

4
.و مثلث برابرند

و زاويه متشابه ه

سنج

:  

كنيم، مثلث م مي

ت پس ارتفاع دو

A به حالت دو

    
 

 .رست است

 .رست است

DH :داريم =

 .رست است

رسم ADازي 

وي نيمساز است

 .رست است

BHC  وAKH

 .رست است

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .12
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x
π= 4  

x

x
lim

−→ −1 1  

x

a
lim

x→1
  

دارد و حـد    

x
lim [x

+→1
  

c
y

co
= 3

7
  

  
y ' s= −  

x =   

m =  

y ' f '(=  

  گ متوسط

  
  آهنگ آني

x −23 8  

x →3
2  

ationgroup

x

lim f (
−π→



4

x

x

− = −
−

1 1

x

x b
lim

x →

− =
+1

رابر بـا مقـدار د

x] k( )= =1 1

os x cos

os x co

−
−2
4
5

sin x f '(cos

y , = − 1
2

y=  =2 2

(x)(f '(f (x)

y

x

Δ= =
Δ

آهنگ 

f '( ) [= آ 2=

x x= 8 

x→ = 

  .ي است

13(  

(x) f ( )
π= 4

a b
m
→

− −=
1 2

x حد راست بر

x
) li

→

s x
f (co

os x
=

2

xx) =π⎯⎯⎯→

( )
y '

(

−= 1

x , y− =1
2

)) f (x)f '+ 2

f ( ) f (−=
−

3 1
3 1

[ ( ) ]− =6 2 4

=  



8
بحراني 1−و  3
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x

, lim
+π→

=

4



− = −4 22

g(x)  درx =1
  .شده است

im. رد
x−→ −1

1
1

s x)

y ' f⎯→ = ×

)( ) (

( x )

+ −
+ 2
2 3

3 2


x = 1
4

'(x) y ' =

) (− −= 15
2

 − =8 8 8

x = 8
3

8در دو نقطه  
3

14

مرحلة پ( تجربي 

f (x)
+

= −

a b− + 4  

(. دار تابع دارد

f ( تعريف نش 1(

وجود ندار

'( ) = 1

)( ) = − 1
2



= × + ×5 5 2

) =1 8

= 



fت، پس  (x)

جش پيش؛ علوم

2
2

a b=  −

چپ برابر با مقد
چپ ندارد ولي، 

× =1 5 35

ناپذير است مشتق

سنج

b: داريم = −4

ست دارد و حد چ
 راست دارد و چ

م 1−ه صحيح 

    
 

 .رست است

 .رست است

+ −1 3 د 2

 .رست است

x حد راس 1=
حد h(x). رد

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

x نيز در نقطه −

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .12
2=چون  

در 4گزينه  .12
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x
y =

5

2  

y ' x= 1
4  

y '' x= 3  

( , )− 5  
f '( ) =4  
f ( ) =4 6  

a 32  

تخوان بازو 

ي جداگانه 

روه خـوني         

ationgroup

x x+ −
4 3

12 6
x x+ −4 31

3
x x+ − −3 2

c = −5
a( ) b+3 16 2
a b+ −64 16

a=  =32

  .ت

  .ك است

است. دراز هستند

 

هاي  درون گامت

لاسـمي بـا گـر

13(  

x
x− +

2
42

x x− − +21
2

(x )(− = −1 1

b( ) = 4 
− = − 5 37

, b= = −1 6

ل و القايي است

 از نوع ايزوتونيك

هاي د  استخوان

  .خالص است
  .شود د مي

 .شود يجاد مي

 از هم جدا و به

 
زن مبـتلا بـه تا

25/11/398پنجم 

+1

4

(x x+ +2 2 1
  .شود ي

a b+ = 6 
a a −64 96
a b + +

  .رد

ست و از نوع فعال

شود و نجام مي

 دارد كه از نوع
  .دهندي

ات با ژنوتيپ نا
ايجادنوع گامت 

نوع گامت ا 8س 

 تشكيل گامت

 .لي وجود دارد
نـوع گامـت و ز

15

مرحلة پ( تجربي 

)1
نحني عوض مي

b a = −6
− = −5 37
c = −1

رندگان اشاره دار

هاي خارجي اس

 طول ماهيچه ان

ن و ساعد اشاره
را تشكيل ميي 

تعداد صفا nه 
ن 4ص است، پس 

خالص است، پس

هر صفت هنگام

سر بيمار هموفيل
AaAB← 2 ن

  شناسي ست

جش پيش؛ علوم

راف آن تقعر من

  .داردن قرار 

 دوزيستان و پر

ه ويش به محرك

زير زانو با تغيير

برين، زند زيرين
ت مفصل لولايي

محاسبه كرد كه 
صفت ناخالص 2

aa ،3 صفت ناخ

ا ميوز، دو الل ه

ر سالم و هم پس
    Brr : AB−

زيس

سنج

ست چون در اطر

تة كپسول بومن

ه د به ترتيب به

هاي در حال رو 

ز نعكاس زردپي

ب به بازو، زند زب
خوان ساعد دست

n2ن از رابطة 
AaBBNN ،2
FH B

a RW
fH B

ن و ارتباط آن با

ان تولد هم پسر
ا گـروه خـوني

  ع گامت

    
 

 .رست است

x نقطه عطف اس
 .رست است

 .رست است

خل محفظة بست
 .رست است

 پلاناريا و گزينه
 .رست است

شي پاسخ اندام
 .رست است

سر در ان 4يچة 
 .رست است

به ترتيب 4تا  1
ج با هر دو استخ

 .رست است

توان گامت را مي
NHh ژنوتيپ 

Bde ژنوتيپ 

BdE
تفكيك ژن نانو

  .شوند
مكاقل هموفيل ا

ل آلكاپتونوريا بـا
ttOo← 1 نوع

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13

xتنها  =1
در 2گزينه  .13

  
 
  

 
در 1گزينه  .13

گلومرول داخ
در 4گزينه  .13

گزينه ج به
در 4گزينه  .13

حركت گرايش
در 4گزينه  .13

انقباض ماهي
در 2گزينه  .14

هاي  شماره
در محل آرنج

در 2گزينه  .14
تعداد انواع گ
در فردي با

در فردي با

مطابق قا) 1
ش منتقل مي

از زن ناق) 3
مرد ناقل) 4

orr : O−
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AabbD  
Aa aa×  

Aa +1
2  

غلوب دارند 

انـد،   ر شده

شتي بـرگ  

N  در بخش

سـپوروفيت   

 سسـك و  

ationgroup

Dd ×
a

aa
1
2
ها يك صفت مغ

ة پسرانش بيمار

ها در سطح پش س

NaClبازجذب 

  .وند

توفيـت روي اس

ك آرتور، پرندة

13(  

aaBbdd

bb Bd×

bb +1 1
2 2

هايي كه تنه لت

  .شود ه مي

 مادر بيمار، همة

هاگداني سرخس

ب آمينو اسيد و ب

 

  نفس

رو هت به كار مي

، گامت) نهاندانـه  

  

مورد آزمايش مك

25/11/398پنجم 

Bb

يعني همه حا. 

3لت، 
محاسبه 8

،)پايين(ه دوم 

هاي ه دسته. ود
  .هد

داروها، بازجذب

 .را داشته باشد

ر كل دستگاه تن
  .تند

ي براي تغيير جه
  .ود ندارد

بازدانـه و(دار  ه  

 .روبيسكو است

 پارامسي گونة م

16

مرحلة پ( تجربي 

Dd dd×

Dd d+1 1
2 2

ABd باشد مي

ل وجود سه حالت

ست و در خانواده
  .ت

شو ها تشكيل مي
ده را تشكيل مي

ترشح د. ياز دارد

بسته به جنس ر

 جلو است نه در
 و مضاعف هست

  )فيبريل را
ي پشتي و لگني

اسه وجوكوي و 
  .شود ه مي

در گياهـان دانـه

كه فاقد آنزيم ر

آزمايش گوس،

جش پيش؛ علوم

d

a ،AbD  وd

ست كه به دليل

ك دختر بيمار اس
نس مغلوب است

ه ها و آنتريدي ن
ها يك هاگينه ر

  .ارد

نجام عملكرد ني
  .د

از يك صفت واب
  .رد

رفه و از عقب به
دش خون بسته

نه ميوف(پوشاند  
هاي ه كمك باله

ر مفصل گوات د
ط نوار تيره ديده

د.  گياهان است

شود ك توليد مي

يي گونة مورد آ
  .سب است

سنج

aBDل شامل 

1 محاسبات 
ا 8

بيمار داراي يك
ي وابسته به جن

 سرخس آركگن
ه  از اين هاگدان

  .ست
ندانگان اشاره دا

 ATP براي ا
شودال انجام مي

تواند دو آلل ا مي
ه آب فراوان ندار
هاي پرنده يكطر

اي، گرد هار حفره

جي ميون را مي
اي به هاي سينه ه

ت در تمامي جها
 هنسن در وسط

راه دفاعي اغلب
  )ة گياهان

ون ميتوكندري

پاين ستارة دريا
ل كشتي چسانكا

    
 

 .رست است

ي مورد نظر سؤال

 هر يك مطابق

 .رست است

، پدر ب)بالا(اول 
بيماريگي معرف 

 .رست است

رين گامتوفيت
هر گروه. ر دارد

 .رست است

اه بازدانه اسل گي
به نهان 4و  3، 2

 .رست است

به انرژي 3تا  1
له به صورت فعا

 .رست است

(ZZ حداكثر م
ك اسيد نياز به
ه هوا درون شش

چها داراي قلب 
 .رست است

سطح خارج) شا
ي استخواني، باله
چه امكان حركت
ساركومر، صفحه
 .رست است

ويه، نخستين ر
نه در همة(شود 

 .رست است

دروCO2وري، 
 .رست است

آزمايش رابرت پ
ايش ژوزف كآزم

www.sanjeshse
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هاي فنوتيپ

كه احتمال

در 3گزينه  .14
در خانواده ا
اين دو ويژگ

در 4گزينه  .14
در سطح زير

ها قرار شاخه
در 1گزينه  .14

منظور سؤال
2هاي  گزينه

در 4گزينه  .14
1هاي  گزينه

صعودي هنل
در 1 گزينه .14

(Zپرندة نر 
رفع اوريك) 2
جريان ه) 3
پرندگان) 4

در 3گزينه  .14
غش(ساركولم 

در ماهي) 1
در مورچ) 2
در هر س) 4

در 4گزينه  .14
تركيبات ثانو
ش تشكيل مي

در 1گزينه  .15
در تنفس نو

در 1گزينه  .15
گونة مورد آ
گونة مورد آ
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د دارد كـه     

مثـل  (نـد  

بولـوزبيس  

  .شود 

  .دارند

 

سـي قـرار   

ationgroup

.  

هاپلوئيـد وجـود

وم آوندساز ندار

، تشكيل ريبوين

ستروما انجام مي

يلاكوئيد نقش د

از عدس Fش از  

13(  

است ل از تراكم
  . زنده بمانند

هـاي ه يل هاگ

 آوندي و كامبيو

  .است

  

  .دهد  مي

آخر چرخة كالو

در اس CO2ت 

درون فضاي تي 

  .شود

اي بـيش در فاصله
  . شد

25/11/398 پنجم

صادفي و مستقل
توانند ستند، مي

  طلب ت

ميوز امكان تشكي

 و ساقه، عناصر

 بازدارندة رشد ا

.ل مسئله ندارند
.  

ندگي جانور رخ

  

در گام آ. اند نده

يد و تثبيتلاكوئ

+Hش تراكم 

  .شود 

  .د

N ش مصرف مي

ه، جسم دن فاصل
مستقيم نخواهد

17

پمرحلة ( تجربي 

ير آنها معمولاتًص
م و توانمند نيس

هاي فرصت معيت

مرحله با انجام م

ة گياهان ريشه

و نوعي هورمون

ران توانايي حل
.شود ل انجام مي

ة مشخصي از زن

)كند ايجاد نمي

 آن فتوسنتزكنن

  .دارند

درون فضاي تيلا

 هر دو در افزايش

CO3 توليد مي

F شود توليد مي

NADHليد و 

 نصف شدن اين
ن يعني تصوير م

 فيزيك

جش پيش؛ علوم

د كه مرگ و مي
 كه چندان سالم

  .ود
يي دارند نه جم

ود كه در اين م

ي است كه همة

ي سلولي ندارد و

اما همة پستاندا
ظ بقا و توليدمثل
ست كه در دورة

سازش(كند  مي

هاي ت كه سلول

كلروپلاست ند) 
  .ي توجه كنيد

فتوسنتزكنندة د

ي و تجزية آب،

  .ز است
O2شود،  ي مي
  . ندارد
FADH2شود، 

الكترون، آب تول

پس با. رار دارد
اين.  خواهد بود

سنج

طلب هستند صت
هايي  حتي زاده

شو ز ساخته نمي
هاي رقابتي بالاي

شو غاز مي تخم آ

ين نكته ضروري

هاي ذيري ديواره

م كامل دارند، ا
وفقيت در حفظ
ي از يادگيري اس

رتر را انتخاب مي

 گامتوفيت است
  .ن است

)ها مثل باكتري(
كتاب درسي 18

در يك سلول ف 

پمپ غشايي. ست

نفس، گليكوليزت
 وارد ميتوكندري

ميتوكندري) ز
C ش تبديل مي

 زنجيره انتقال ا

قر F2 بيش از 
حقيقي و وارون

    
 

 .رست است

هاي فرص جمعيت
فصل توليدمثل
ران آنزيم سلولاز
ه  تعادلي قابليت
 .رست است

وروفيت از رشد
  .ي لقاح ندارد

ها توجه به ا ينه

 .رست است

پذ ي در انعطاف
 .رست است

تانداران ديافراگم
ارها به هدف مو

ل خاصيري شك
 .رست است

يعي افراد سازگار
 .رست است

 هاگ در خزه،
ADP همزمان

(سنتزكنندگان 
83صفحه  5-8 

)O2توليد (ب 
 .رست است

لف، نادرست اس
 .رست است

هوازي ت رحلة بي
هر پيرووات كه

گلبول قرمز(يت 
C4به  C4ي كه 

 .رست است

وازي در حضور

 .رست است

اي تدا در فاصله
ر نتيجه تصوير ح

www.sanjeshse
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تياتيلن دخال
در 3گزينه  .15

همة پست) 1
همة رفتا) 2
پذير نقش) 4

در 2گزينه  .15
انتخاب طبي

در 2گزينه  .15
حاصل رشد

Pفسفات و 
همة فتو) 1
به شكل) 3
تجزية آب) 4

در 2گزينه  .15
تنها گزينه ا

در 3گزينه  .15
منظور از مر

به ازاي ه) 1
اريتروسي) 2
در گامي) 4

در 4گزينه  .16
در تنفس هو

 
  
 

در 2گزينه  .16
جسم در ابتد

در. گيرد مي
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ˆ ˆi r+ = 9  
ˆsin i
ˆsin r

=  

نـور بـا    رتو

AC ×2  

e
Cθ =  

24              
Q⎯⎯  

C− °2  
Q Q=  

چرا  . ندارد
عنوان طول 

L LΔ =  

× 38 1  

F = θ9
5  

θ =2 5   
  
  
  

 يخ      

ationgroup

sin r° →9
(I)n

n
⎯⎯→2

1

ز طرف ديگر پر

BC= ×4 

A A B

A B

C C

C C

θ + θ
+

           g4
Q⎯⎯→ ⎯1

C C°
Q Q m+ →1 2

ل تفاوتي وجود
 حالت اول به عن

L α Δθ → Δ1

× ×= ×
×

3 2 11
6 1

θ + →32 5
C°

        يخ        

13(  

ˆr̂ cos i (I=
ˆ nsin i

ncosi
→ =

2
1

ا. است 53°ي 
n   .است 2<

AC→ = 2

(I)Bθ ⎯⎯→

Q⎯⎯→2

C°
m /× ×4 2 8

ده شده در سؤال
در bتا  aله 

LΔ = × 6

−
× Δθ × →
 3 6

= θ +1
9 325

            آب  

25/11/398 پنجم

  :ريم
I)

ˆtan i→ =

هنگام ورود يعني
<nاين يعني   1

BC (I)2

B
e

C

C

θθ = 2
2

         

Q←⎯⎯      

°8
/= ×24 2 

و ورقه فلزي داد
ظر گرفتن فاصل

/ −× × × 51 5 1

  :يد

CΔθ = °4
 

→ θ =12 1

             ب  

18

پمرحلة ( تجربي 

 قانون اسنل دار

n

n
2
1

تابش در ه زاويه 
.تر شده است ك

)

  :ريم

A B B

B B

C

C C

θ + θ
+

   mگرم      

     

C°         

/ × +1 2 24

قه فلزي كامل و
 سادگي با در نظ

/× = 2 1 8

Q آي به دست مي

C (I)

 :آوريم ست مي
(I)C° ⎯⎯→

آ

جش پيش؛ علوم

به كمك. دستن

همان ز αويه 
خط عمود نزديك

e
m c

m
θ = دار 1

= × +2 723

  :ت
                  

m× →336

كه ميان يك ورق
در نتيجه به. بد

  : كنيم
mm L→8

A
Q k

L

Δθ=

 سلسيوس به دس

→Δθ = θ −2

سنج

تمم يكديگر هس

وان نشان داد زاو
به خ n2كست 

Q داريم :  

c m c

m c m c

θ +
+

1 1 2 2
1 1 2 2

× =1 48 643

ورت مقابل است
                  

m g= 27 

سؤال اين است ك
ياب له افزايش مي
ؤال دست پيدا

/= + 2 6 1

tش رسانش از 
θ

 برحسب درجه 

θ → = θ1 4

    
 

 .رست است

مت r̂و  îشكل 

 .رست است

تو نون اسنل مي
يط با ضريب شك

 .رست است

Qطه  C= Δθ

θ2مك رابطه  2
2

C°4

 .رست است

بادله شده به صو
                  

 .رست است

ي در حل اين س
ط همواره فاصله
انيم به پاسخ سؤ
/ /= 8 6 1 8

 .است رست

قل شده به روش

ي بيرون اتاق را

θ − →2 1

www.sanjeshse
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با توجه به ش
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نكته كليدي
كه در انبسا
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گرماي منتق

اكنون دماي
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P T

P T
=2 2

1
  

v =
ρ

  

L v= Δ  

xΔ =
λ 2  

ـافت طـي   

maxv

v '
=  

π =12 8



  

ationgroup

  :دارد
T P

T
→ =2 2

1 1 

F
v

A
→ =

ρ

tΔ → =3 15

/
= =6 1

2 4 4


مسـ A2وسان 

A A

v' v

ω ×= =

π= 4

13(  

مستقيم وجود د
/+

+
273 45

273 91

رت زير 

د    
ه  
م   

/ × 3
1

6 4 1

t tΔ → Δ

  . موج است

/ x→ Δ2 5

و در هر نيم نو 

  

A

'T

× π π=
λ

2 2

  :ست از

25/11/398 پنجم

طلق گاز رابطه م
P→ =25

1 

a  وb به صو

 الكتـرون ايجـاد
سپس بـه. كنيم

توجـه داريـم. م

−× × ×

1 8
13 14





/ s= 2 

 چند برابر طول

x = λ5
2
A4هر نوسان 

.طي كرده است

A

سته شده عبارتس

19

پمرحلة ( تجربي 

فشار و دماي مط

P= → =2
7
8

يسي عبوري از 

 I2 در محـل
ك  را مشخص مي

كنيم  تعيين مي

  :ريم

v
−

→ =
6

1

زمان مورد نظر

ر ذره در هه. ند

A1 مسافت ط

پس مقدار خوا 

جش پيش؛ علوم

گاز كامل ميان ف

/87 5

  . است

ط ميدان مغناطيس

و I1هـاي   سـيم 
ايندناطيسي بر

رد بر الكترون را

آور  به دست مي
m

s
5 

  :ت است

موج در مدت ز 

دهن ن انجام مي

 A cm= 2

Aω است:  

λ = 8  است.

سنج

 معيني از يك گ

صد كاهش يافته

ت جهت خطوط

اي كه سـ طيسي
يم و ميدان مغن
جهت نيروي وار

  

ضي در سيم را

سرعت ثابت رت

)پيشروي(جايي 

5يسمان 
نوسا 2

هر ذره ريسمان

ωذره از محيط 

A cmو  =

    
 

 .رست است

ت، براي مقدار

12/گاز  درص 5
 .رست است

عده دست راست

 .رست است

اي ميدان مغناط
كني مي مشخص 

ه دست راست ج
.ون منفي است

 .رست است

 انتشار موج عرض

 در سيم به صور

 .رست است

ج كنيم جابه  مي

هاي ري م از ذره

س در اين مدت ه
 .رست است

عت نوسان هر ذ

cm=1شكل 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
تدر حجم ثاب

پس فشار گ
در 3گزينه  .16

به كمك قاع
  : است

  
  
  

در 4گزينه  .17
ابتدا بردارها

كنند را مي
كمك قاعده
كه بار الكتر

  
  
  

در 2گزينه  .17
ابتدا سرعت

انتشار موج

در 1گزينه  .17
ابتدا تعيين

پس هر كدا

پس. كند مي
در 1گزينه  .17

حداكثر سرع

با توجه به ش
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 بازتابشـي  

  :شود

T P

T P
=2 2

1
  

v

v
=2

1
  

v v−2 1  

L v= Δ  
 عبـوري از  

L v '= Δ  

  :م كنيم
f '

f
= 15

12  

گ اصـلي از  

f =1 15   
v

f
λ =1

1
  

λλ =3 3  

log =5  

ationgroup

ز موج تابشي و

شو  چند برابر مي

P T

P T

ρ× →
ρ

2 1
1 2

(I)T

T
⎯⎯→2

1
(II= ⎯⎯12

tΔ → =48
 شنيدن صوت

t 'Δ → =48

ه يكديگر تقسيم

=5 5
2 4
 
 

 بسامد هماهنگ

− =12   

→ λ =1
36
3 

= =1 12 43 3


log lo=1
2


13(  

بسته اختلاف فا

1 

طلق گاز كامل

T

T
= × =2

1

4 33

v

v
→ =2

1
2

I) v v⎯⎯→ −12

tΔ → Δ96
پس مدت زمان

v ' /= × →1 5

نگ متوالي را به

 انتها باز است،

Hz= 3  

/ m=6 1 2
 

cm4 

og log−1 2

25/11/398 پنجم

در انتهاي ب. ارد

cm12ـاورش  

كنيم دماي مط ي

(I= 4

(II)

v v= →1 12

t / sΔ =  5
است، پ) جامدها

  :تس

v '→ = 32

مدهاي دو هماهن

يك لوله دوتي 

cm=12

/= − =1 3

20

پمرحلة ( تجربي 

ر قرار ديز جلوت

گره از شكم مجـ

ابتدا تعيين مي. د

I)

m
v

s
=1 12

  :كنيم يين مي

ج(صوت در ميله 
 از درون ميله اس
m

s

كافي است بسام

د، پس لوله صو

/= 7

جش پيش؛ علوم

 تپ بازتابشي ني

ه و فاصله هر گ

ه دست مي آيد

(II) v⎯⎯⎯→ 2

درون ميله را تعي

متر از سرعت ص
ه صوت عبوري

براي اين كار ك. 

د زوج وجود دارد
  :د

سنج

رسيده باشد، در

 شكم ايجاد شد

 PM

RT
ρ به =

v   :داريم =

m

s
=2 24 

وت عبوري از د

كم) گازها(ر هوا 
 زمان مربوط به

. مشخص كنيم

امد متوالي عدد
آيد  به دست مي

  :نيم

    
 

 .رست است

 زودتر به انتها ر
  .واهد بود

 .رست است

شكل مقابل دو

 .رست است

از  كامل چگالي

RTمك 

M

γ

 .رست است

زمان شنيدن صو

سرعت صوت در
يه بيش از مدت

 .رست است

ع لوله صوتي را

در نسبت دو بسا
هماهنگ متوالي

 .رست است

lكنرا تعيين مي

www.sanjeshse
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با توجه به ش
  .است

در 4گزينه  .17

در يك گاز
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از آنجا كه س
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lβ = 1  

log+2  

β − β2 1  

/×2 3   

  . است

هر كـدام از  

C H3 54  

  .ست

( )

Al(s)

×

+
2 27

2  

H (g2
1
2  

ationgroup

I
log /

I
→


2

I
log

I
= →5



  :رد
I

log
I

= 2
1

1

dB=3 6

از حجم محلول

ن تغيير دماي هر

(NO ) (l)3 3

22شده برابر 
اس 7

  .ماند 

) g

Fe O (s)

+ =

+2 3
160 214

) I (s)+ →2
1
2

13(  

I
/ log

I
=


7

log→ +21

سبت وارون دار

→ β − β2 1

ست و مستقل ا

بنابراين. است» 

CO (→ 212

(O توليد ش 2,

تراكي ثابت مي

) Al O→ 2 3

HI(g)→

25/11/398 پنجم

/→ + 2 7

log log+ =5

ونده تا چشمه نس
f

log(
f

= 2
1

1

وكسيد وابسته اس

مايع <يخ  <
a.  

(g) H O+ 21

N دو اتمي  )2

  .مايع است
ار پيوندهاي اشت

  .دهيمان مي

(s) Fe(l)+ 2

فت كـه در  

21

پمرحلة ( تجربي 

I
log

I
=


7

I
g log

I
→



جذور فاصله شنو
r

)
r

× →22 1
1 2

ل پتاسيم هيدرو

بخار آب «رت 
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هاي به مولكول

نش به صورت م
است پس شما ت
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) ?kJ = 2

توان نتيجه گرف ي
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1
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 شيمي

جش پيش؛ علوم

  

lo× =25 1

مستقيم و با مج

β − β =2 1 2

ه غلظت محلول

تلف آب به صور
ب خواهد بود يع

(g) O (g+2 2

(CO ,H O2 ب 2

كننده در واكن ت
ول واكنش ثابت

.تايي هستندت

)هن  )IIIاكسيد

g mix ×214

ه در واكنش مي
  .شود زاد مي

 : رت زير است

g) O (g+ 2
1
2

سنج

:ت صوت داريم

I I
og

I I
→

 

مد صوت رابطه م

log( ×12
1

 

ن هيدروكسيد به

ه سه حالت مخت
بخار آب <يخ  <

g)

(Oه اتمي ي س

 بقيه مواد شركت
ها در طو تي اتم

CO همه هشت

ر آلومينيم و آهن
/ kJ

/ g mix

−×

43 5

1 7

كننده واد شركت
كمترين گرما آز 

داده شده به صو

) NO(g→

    
 

مك تعريف شدت

= × =25 1

 .رست است

ت با مجذور بسام

)× =1 26
  


 .رست است

ب و غلظت يون
 .رست است

يت گرمايي ويژه
< صورت مايع 
 .رست است

هاي مار مولكول

سيرين برخلاف
هاي ظرفيت ترون
O2 ،N2  وO2

 .رست است

زير مخلوط پودر

kJ
x

= − 87
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نمودار انرژي مو
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هاي د ت واكنش

)
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9
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C H O3 6
4

  

  :كنيم مي
) C
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+

+
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H Δ −
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3
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+
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1
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→
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
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2
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


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+

+
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
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1
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جش پيش؛ علوم
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سنج
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:سيد است پس
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